Числа

Латвийская олимпиада по информатике, 2 этап (область), 1998

Во время урока алгебры Лин написала следующую таблицу на доске:
	a
	b
	a2b
	ab2

	12
	2
	288
	48

	-1
	-1
	-1
	-1

	9
	-3
	-243
	81

	 
	 
	 
	 


Лин выбрала целые числа a и b, 0<|a|<1000, 0<|b|<1000, a≥b, написала их в первый и второй столбцы, потом вычислила значение ab2, написала его в третий столбец и, наконец, вычислила ab2 и написала его в четвертый столбец. Вы можете считать, что Лин не сделала ошибок в вычислениях.

Питер стер некоторые из чисел в таблице и написал вместо них ноль.
	a
	b
	a2b
	ab2

	12
	0
	288
	0

	-1
	-1
	-1
	-1

	0
	0
	0
	81

	 
	 
	 
	 


 Ваша задача – написать программу, которая по строке из (модифицированной Питером) таблицы найдет начальные значения a, b, a2b и ab2. Если возможно более одного ответа, то нужно вывести ответ с минимальным значением a. Если таких ответов тоже несколько, то нужно выбрать из них ответ с минимальным значением b. И так далее. 

Примеры
Ввод


Вывод
12 0 288 0

12 2 288 48

Ввод


Вывод
0 0 0 81

1 -9 -9 81
Время на тест: 2 cекунды (на компьютере с частотой 633 MHz)

Ограничения на память: 1 КБ.

